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A Felső-Tisza vidékén és Kárpátalján az elmúlt időszakban lehullott óriási csapadékmennyiség komoly esőzései megduzzasztották a Tisza 
mellékfolyóit. A hatalmas víztömeg a múlt hét végén érte el Magyarkanizsát. Hétfőn a városi strand alacsonyabban fekvő részein a folyó már 
ki is lépett a medréből. 

Tegnapelőtt reggel a zentai mérőállomás adatai szerint a vízállás 467 centiméter volt. Árvízvédelmi intézkedést 600 centiméternél fogana-
tosítanak.

– Ez a hirtelen jött, levonulóban lévő árhullám várhatóan a jövő hét elején tetőzik. Mivel a napokban már csak pár centit áradt a folyó, tegnapról 
mára például mindössze 3 centivel emelkedett, úgy ítéljük meg, hogy az egy hét múlva esedékes tetőzéskor a vízszint nem haladja meg az 500 
centimétert – nyilatkozta Apró István, a DTD Vízgazdálkodási Vállalat magyarkanizsai részlegének vezetője. – Mivel azonban folyamatosan 
esik az eső, a folyó felső szakaszán egy újabb árhullám alakult ki, ami ha utoléri ezt a lassan levonuló árhullámot, valamelyest megduzzaszthatja a 
Tiszát, de szerintünk akkor sem éri el, vagy ha mégis, csak kicsivel haladja majd meg a 600 centimétert. A csapadékmennyiségről elmondhatom, 
hogy míg januárban „csak” 49,30 mm., addig februárban már 66,10 mm. eső esett, tavaly februárban pedig mindössze 27,50 milliméter csapadék 
hullott. A mostani két-három árhullám következtében lényegesen kisebb tavaszi áradás várható, annál is inkább, mivel a hóvíz-készlet egy része 
már elolvadt a Kárpátokban. 

A csatornák is lassan telítődnek.

– Igen, éppen ezért a martonosi, magyarkanizsai és adorjáni pumpaállomásokon a hét minden napján 8-8 órát dolgoznak a pumpák és eme-
lik át a vizet a csatornákból a Tiszába, mert szabadesésben a folyó magas vízállása miatt a víz már nem tud távozni. Ezzel gyakorlatilag azt is 
biztosítjuk, hogy ne alakuljanak ki nagyobb, egybefüggő belvíz-felületek, mivel a tavaly minden kritikus ponton kitisztított és iszaptalanított 
csatornák képesek befogadni a belvizeket.

Annak ellenére tehát, hogy a Tisza nem viccelődik, riadalomra semmi ok. A magas vízállás esetleg a Tisza-parti nyaralóknak vagy vendég-
lőknek okozhat kellemetlenséget, a töltést, a várost sem most, és várhatóan az elkövetkezőkben sem veszélyezteti.

Bödő Sándor

Nem viccelődik a Tisza!
– A sok eső hirtelen áradást hozott, a tetőzés a jövő hét elejére várható –


